

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**

**CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL**

**RETIFICAÇÃO**

No Edital N.º 9, de 03/07/2019, publicado em 18/07/2019, Seção: 3, Pág. 57, onde se lê: “Daniella de Lucena Morais”, leia-se: “Daniella de Lucena Morais Paulo”